Kamenort
OnBaH
MHCTpyKUKMa no coopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArkon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

s
211.




KOMMMNEeKTHOCTb

CMUHKa NOANTOKOTHUK NOAJTIOKOTHUK
TwT. neBbIn npasbln uapra
X
MeXaHn3m

5 TpaHcopmaunn ; ;cm1n$:me nogyLuka
: : iZLIJT.

oonT warnba oonTt
M8x50 8 M8x35
8w, 8w, 4T,

onopa wnunbka M8x50

é

4. 4.
Cbopka anBaHa
bonT M8x50 GonT M8x50
wanba 8

— |
ornopa 6ont M8x35

,




Pa3noxeHune cnanbHOro MmecTta




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

